

# 货车遇事故施救费用高达4万元

## 32吨西瓜腐烂 司机痛心不已

今年37岁的范洪乔是山东省潍坊市的一名货车司机。这几天，他一直在津汕高速公路黄骅收费站附近的一家小旅馆里“度日如年”。5月19日，他满载西瓜的货车在高速公路上发生单方事故。但接下来发生的一切让范洪乔始料未及：因为不认可高达4万余元的施救费用，他滞留当地。更让人心焦的是，就在这样的消耗中，车上的西瓜已经在炎热的夏日里散发出腐败的气味。



货车司机痛心不已

## 山东货车高速路出事故

5月23日下午，记者在黄骅市一家小旅馆里看到范洪乔时，他仍旧用一只手捂着肚子。那场车祸让他受了轻伤。他的妻子、表哥和村上赶来的一位兄弟默默地陪在他身边。

范洪乔说，5月19日，他从山东青州装了一车西瓜，共计32吨，准备运往内蒙古包头。与他同行的有他的妻子，还有另一名司机。当日23时

左右，他们驾车行至津汕高速公路K636+100m处海兴收费站附近时，货车发生了单方事故，车辆侧翻。万幸的是，只有他受了点皮外伤。

受伤后因为身体疼痛，妻子和另一名司机将范洪乔扶到了不远处的服务区内并通知了家人。此前他们已经报警。

范洪乔的表哥于翌日凌晨5时

左右赶了过来，将范洪乔送往医院检查。5月20日上午，一行四人来到高速交警黄骅大队，因为这是一起单方事故，高速交警给范洪乔开出了一张“放车(货)通知单”。

停车场就在高速公路出口附近。范洪乔等人赶过去准备继续上路时，接下来发生的一切超出了他们的想象。

## 施救费用高达4万余元?

范洪乔说，停车场里一名女子接待了他们。女子告诉范洪乔等人需要交纳43500元费用，如果不开票的话，则需要37000元。这两个数字让范洪乔蒙了。他说，从事故发生地到停车场也就30多公里，何以出现了高达4万余元的费用？对于他的疑问，那名女子说这些费用包括

了拖车费、吊车费和人工费，其他的也没多说，只是让他们尽快筹钱。

范洪乔说，人生地不熟，无奈之下他和妻子只好选择了苦苦哀求，甚至最后哭着央求，但是直到下班，车也没放出来。他们只好住到了附近的小旅馆里。

5月21日一大早，范洪乔又去

停车场了，仍旧无果。无奈之下他们找到了办案民警，民警打了电话，但没管用。这时，范洪乔已经急得不行了，因为他拉的那些西瓜在事故中就损失了一部分，而拉到停车场的西瓜，也在这大热天里晒着，慢慢烂掉。这车货“压”了他8万块钱，对他来说，这不是一个小数字。

## 满车西瓜开始腐烂变质

5月23日18时许，记者跟随范洪乔等人来到当事停车场。停车场距离津汕高速公路黄骅收费站不足100米，“这就是高速交警黄骅大队指定的拖车施救单位，我的车就停在里面。”范洪乔指着路南一处大院说。

在大院的最南侧，停放着一辆山东牌照的红色解放半挂车，车窗玻璃已经脱落，车头撞得面目全非，车身也歪歪扭扭。记者爬上车厢，可以看到在柴草的掩映下一些西瓜若隐若现，有的已经腐烂流汁，发出难闻的气味。“车上大部分西瓜都倒到救援车上了。”记者尚未走近救援车，就可以闻到一股刺鼻的气味。记者站上车

轮胎可以清楚地看到，有的西瓜已经摔碎，原本鲜红的瓜瓤已变得暗淡；有的西瓜摔了一道大裂口，裂口处已经冒出一条长长的霉菌，看了令人十分惋惜。

“这些西瓜已经在阳光下暴晒了四天，能不变坏吗？”范洪乔非常痛心地说。“我们已经向当地纠风办举报，执法人员也来了了解了情况，我们希望执法部门能够秉公办事，还我们一个公道。”在停车场大门口旁施救单位原办公地点的门窗上，记者果然看到了盖有黄骅市人民政府纠风办公章、写着沧州市纠纷办的多张封条。

据燕赵都市报



满车西瓜开始腐烂变质

# 郑州环卫工穿印有名字的工装上岗

## 自嘲像犯人一样 不穿还会被罚款

这两天，在河南郑州市经济开发区工作的环卫工人们领到了新的夏季短袖工装，这本来是件令人高兴的事儿，但一看到这些新衣服，几乎所有的环卫工人都皱起了眉头，还有的甚至给衣服搞起了“破坏”，这是为什



环卫工身穿印有名字的工装上岗。

么呢？

环卫工人王大姐提起新工装十分委屈。记者看到，这件新工装前后印着王大姐的名字，左胸前是小字，背后是大字。王大姐称，这让她和工友们感觉有些难为情。

王大姐说：“俺文化水平低，表达不出来，谁都不想背着个名字上班。”

工装上印着大大的名字，环卫工人们心里是啥滋味？记者观察发现，这种所谓的“实名工装”只在郑州市经济开发区出现，其他各区的环卫工人工装只印着所辖地区的汉字，并没有印名字。另一位郑州市经济开发区的环卫工人表示，穿着有名字的衣服，感觉不太好受。背着个名字，像犯人一样。

这名环卫工人还告诉记者，单位对工装的穿着还有规定，一旦发现谁

不穿，就要罚款，最严重的还要开除。但即便如此，不少环卫工还是悄悄把衣服上的名字遮挡起来，有的甚至把字抠掉了。

一些过往的郑州市民认为，只见到银行等服务行业的工作人员穿着戴着姓名牌或工号的工装，把名字大大地印在工装上，实在有些莫名其妙，而且不近人情。

记者辗转联系到郑州市经开区管委会，一位工作人员称给环卫绿化工人配发实名制工作服，主要是基于增强责任心、增强自我意识、体现劳动光荣，同时起到自我监督、互相监督、管理部门监督、社会监督的作用。

采访中，郑州市经开区管委会工作人员表示，他们已经认识到这一做法的不妥，以后将不再强制要求环卫工人穿着印有名字的工装。据中广网

# 广东 一家九口汽修店火灾遇难

昨日凌晨五时许，广东佛山市南海区桂澜路与季华路交界处，一面积约96平方米的汽修美容店发生火灾。火势不大，但当大火被扑灭

后，消防队员发现，里面竟然睡着9个人，均当场死亡。经初步核查，事故死亡的9人当中包括3名男孩。

据羊城晚报

# 河南 三岁幼儿遗忘校车被闷死

23日下午，河南邓州市汲滩镇廖寨村一民办幼儿园发生一起校车闷死幼儿事件。24日中午，汲滩镇政府一余姓工作人员告诉记者，该幼儿园名为金贝贝幼儿园，事发后，4名当事人已被公安部门刑事拘留。死亡儿童父母系在外务工人员，目前正在赶回途中。

5月23日，邓州市汲滩镇金贝

贝幼儿园在用校车接送幼儿入园的过程中，早上将一名3岁多的李姓幼儿遗忘在校车内，下午送学生回家时，才发现该幼儿在车内窒息。经送往医院抢救，无效死亡。

目前该幼儿园已被停业，学校幼儿被分流到其他学校管理，4名当事人已被公安部门刑事拘留，善后事宜正在进一步处理中。

据中新网

# 湖北 公交司机驾驶途中竟吸毒

据武汉市民24日报称，“湖北省武汉市526路公交车司机开车时间大量吸食K粉”。经武汉警方证实，涉嫌“开车吸毒”的公交司机，其尿检结果呈阳性。

当天上午8时42分，武汉一市民举报该信息，并配图发上网络。武汉市公安局随即表示“已将此信息反映给市局指挥中心，马上派警，调查处置！”

武汉市江岸区公安分局相关负责人称，该局民警于中午12时左右，在526公交终点站找到涉嫌“开车吸毒”的公交司机，其尿检结果呈阳性，说明其72小时内吸食过毒品。至于“当天早上开车时是否正在吸毒”，警方正在进一步调查中。

据526公交车线路夏姓负责人介绍，涉事司机姓张，今年38岁，从事公交车司机行业超过5年以上。他表示，张某之前工作并未出现过异常

情况，去年以来他驾驶的车辆没有出现过一起事故，也没有违章记录。

据中新网



武汉526路公交车司机被网友举报开车时间吸食毒品。网友供图

# 浙江 月嫂在产妇汤汁里放罂粟

最近热映的电视剧《宝贝》里有一个情节：保姆给主人家的婴儿喂安神口服液，就是想让孩子不那么哭闹。

然而，你大概想不到，发生在台州温岭的现实版情节，更加让人气愤：月子保姆居然偷偷在给产妇喝的汤里放罂粟壳，希望罂粟壳里的镇定成分通过母乳传给婴儿，使初生的婴儿多睡觉，这样就减少了自己的工作量。

前天，温岭警方向记者证实，这名偷放罂粟壳的月嫂，已被拘留五天。

## 月嫂在产妇的汤汁里偷放罂粟

日前，温岭一位网友发帖讲述了这件令人愤慨的事情，“月子餐中加罂粟，麻醉婴儿少干活，这个月嫂好可恶。”

原来，上个月，他家请了一个月嫂，月嫂姓吴，已经快60岁了，是当地籍贯人。她很有口碑，因为菜烧得很好吃，带的孩子也都乖。月嫂请到家之后，有次，产妇吃鲫鱼面的时候，吃出了植物的硬秆。这家人就问月嫂，这是什么？月嫂回答说，没什么。这家人也没多想。

这个月，月嫂去了另外一家。产

妇赵女士在吃面条时，忽然发现了黑色的颗粒物，她就问吴某：这是什么？吴某同样说，没什么，是调料。说完，还一口吃了下去。赵女士心里有些怀疑，因为家里根本没有这样的调料。几天后，他们在吴某的包里，找到了一包罂粟。这家人马上报警。警察随后就带走了吴某。

## 孩子睡得多 月嫂借此偷懒

请吴某的这几家产妇，都是有些认识的。赵女士报警的事情，很快就传开了，这几家人才意识到，原来吃到过类似的东西，就是罂粟壳。另一个产妇告诉记者，他们家给吴某的工资是4200元一个月，“人家说她小孩带得好，有点名气。”

在温岭当地，产妇坐月子，有吃姜汤面、姜汁调蛋的习惯，平时吃汤汤水水的也比较多。

面对警方的调查，吴某已经承认，把罂粟壳放在食物里，一方面可以使食物味道更好；而更重要的是，婴儿吃了含有罂粟成分的母乳会更乖，不哭闹，乃至一直睡觉的时间会更长，这样带起来就省心多了。

温岭警方证实，目前吴某已经被拘留5天。

据钱江晚报